ПРОТОКОЛ №4
Заседания попечительского совета КГУ «Специальная школа-интернат №7»
Дата: 26.08.2024 г
Присутствовали: 15
Отсутствовали: 0
Повестка дня: 
1. Согласование расписания звонков на 2024-2025 учебный год.
1. Согласование расписания уроков на 2024-2025 учебный год.
1. Участие в смотре учебных кабинетов и их готовность к новому учебному году.
1. Оказание помощи нуждающимся учащимся в подготовке к новому учебному году. 
По первому вопросу выступила заместитель руководителя по учебной работе Сарсенова Г.Ф., которая ознакомила Попечительский Совет с расписанием звонков на 2024-2025 учебный год на основании приказа СЭС с учетом всех необходимых требований.
Решение: Утвердить расписание звонков на 2024-2025  учебный год.

По второму вопросу выступила заместитель руководителя по учебной работе Сарсенова Г.Ф., которая ознакомила Попечительский Совет с расписанием уроков на 2022-2023 учебный год составленный на основании  типовых учебных планов, Приказа Министерства просвещения РК от 12.08 .2022 года №365.  В котором учтены инвариантные, вариативные и коррекционные компоненты для учащихся с нарушением зрения и интеллекта. Для учащихся имеющих диагноз УО и ЛУО и ЗПР составлены индивидуальные и адаптивные рабочие программы. 
Решение: Утвердить расписание уроков  на 2022-2023 учебный год.

По третьему вопросу выступила председатель Саденова Б.А.,  которая по согласованию с администрацией школы-интерната приняла участие в смотре учебных кабинетов, мастерских и школьной территории. Территория школы-интерната озеленена, передняя часть выложена брусчаткой, на внутренней территории имеется футбольная и волейбольная площадка, огород,  но асфальт на внутренней территории деформирован, имеет неровности и трещины, разрушена кромка. 
Выступила Жуанышева Г.Х., ЗРВР, которая предложила написать совместное письмо-ходатайство в фирму с просьбой оказать благотворительную помощь для обновления беговых дорожек. 
Голосовали:
«За» - 14
«Против» -  0
«Воздержались» - 0
Решение: 
1. Совместно с ЗРВР Жуанышевой Г.Х. написать ходатайство с просьбой оказать благотворительную помощь для обновления беговых дорожек. 
1. Принять участие в благоустройстве территории. 

По четвертому вопросу выступила социальный педагог Аухалиева Ж.Т.которая огласила список учащихся, нуждающихся в оказании помощи в подготовке к новому учебному году.  Для неблагополучных семей учащихся, а также для матерей-одиночек в рамках акции «Дорога в школу» на протяжении нескольких лет оказывается благотворительная помощь. В этом году список пополнился вновь прибывшими учащимися, среди которых Жетписова Н., Джумадилов Р., Василенко Д.
Решение: Оказать содействие в поиске спонсоров для нуждающихся учащихся.

 

 
Председатель Попечительского совета                                  Саденова Б.А.
Секретарь                                                                                   Нургалиева Ж.Б.





